
Вариант № 1414

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — всемирная история

Укажите правильное утверждение:
1) Переход от политики «военного коммунизма» к нэпу в Советской России был вызван на-
чалом военной интервенции.
2) В основу образования СССР был положен план автономизации советских республик, раз-
работанный И. В. Сталиным.
3) Реввоенсовет республики, созданный в 1918 г. для руководства военными действиями на
фронтах Гражданской войны, возглавил Л. Д. Троцкий.
4) В середине 1930-х гг. в СССР началась борьба по вопросу подписания Рижского мирного
договора.


